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Η ιμπεριαλιστική νεοχιτλερική Ρωσία μόλις ξεκίνησε ένα 
μεγάλο πόλεμο ενάντια στην Ουκρανία χωρίς να έχει δεχτεί 
οποιοδήποτε πλήγμα από αυτήν. Πρόκειται για ένα ρατσιστικό 
αποικιακό πόλεμο ενάντια στο ουκρανικό έθνος αφού ο 
εισβολέας  αρνείται την ύπαρξη του και θέλει να το εξαφανίσει 
σαν τέτοιο.
Η Ρωσία λέει ότι τάχα την περικυκλώνει η Αμερική μέσω του 

ΝΑΤΟ, συνεπώς αυτή ήταν μια απαραίτητη κίνηση άμυνας. 
Ισχύει το ακριβώς αντίθετο: είναι η επεκτατική Ρωσία που 
απειλεί τους γείτονές της και γι’ αυτό εκείνοι καταφεύγουν για 
προστασία στο ΝΑΤΟ. Μάλιστα αυτό συχνά τους αρνείται 
αυτήν την κάλυψη, όπως έκανε το 2008 στη Γεωργία, όταν η 
Ρωσία για να την τιμωρήσει για τις φιλοδυτικές της διαθέσεις τη 
διαμέλισε και προσάρτησε κομμάτια της! Άλλωστε δεν υπήρξε 
κάποια ΝΑΤΟικη περικύκλωση που ανάγκασε τη Ρωσία να 
επιτεθεί κτηνωδώς στη συριακή δημοκρατική αντιπολίτευση 
ή να ισοπεδώσει τη μικρή ηρωική Τσετσενία. 
Ο Πούτιν λέει ότι τάχα η Δύση ταπείνωσε και φτώχυνε τη 

Ρωσία και άρα αυτή τώρα παίρνει την εκδίκησή της. Όμως 
αυτοί που ρίξανε το ρώσικο λαό στην πείνα και την εξαθλίωση 
δεν είναι οι δυτικοί αλλά οι ίδιοι οι Ρώσοι αστοί, ανάμεσά τους 
και ο ίδιος ο Πούτιν που πλούτιζαν κάνοντας πλιάτσικο στο 
λαό τους.
Το ότι όλα αυτά είναι προφάσεις αποδεικνύεται από την 

ασύλληπτη ωμότητα με την οποία ο Πούτιν αμφισβήτησε όχι 
μόνο την ανεξάρτητη κρατική υπόσταση της Ουκρανίας, αλλά 
την ίδια την ύπαρξη του ουκρανικού έθνους. 
Γι αυτό ο ρωσο-κινέζικος νεοχιτλερικός άξονας δε 

θα σταματήσει στην Ουκρανία. Ο αληθινός τους στόχος 
είναι η κατοχή της πλούσιας Δυτικής Ευρώπης που την 
περικυκλώνουν από τα Βαλκάνια, τη Μέση Ανατολή και τη 
Βόρεια Αφρική. Όσο παίρνουν ό,τι θέλουν, τόσο τους ανοίγει 
η όρεξη. Οι δυτικοί καπιταλιστές, έχουν ως τώρα αποδείξει 
ότι προτιμάνε να υποχωρούν με αντάλλαγμα λίγη προσωρινή 
ησυχία. Έτσι έκαναν και στις παραμονές του Β΄ παγκόσμιου 
πολέμου.
Έτσι η ανθρωπότητα βαδίζει προς ένα νέο Παγκόσμιο Πόλεμο 

καθώς τα δύο μεγάλα φασιστικά καθεστώτα Ρωσίας και 

Κίνας θα κάνουν την αιματηρή τους έφοδο για την κατάκτηση 
του πλανήτη ακολουθώντας την πολεμική στρατηγική της 
Χιτλερικής Γερμανίας και της Αυτοκρατορικής Ιαπωνίας. 
Εχθρός τους δεν είναι τόσο ο οικονομικά πιο ισχυρός 
αμερικάνικος ιμπεριαλισμός, που βαρύνεται με τις δικές του 
επιθέσεις στους λαούς πριν αρχίσει να φθίνει η ηγεμονία του 
τα τελευταία χρόνια, αλλά οι λαοί όλου του κόσμου, η εθνική 
τους ανεξαρτησία και οι δημοκρατικές τους κατακτήσεις, η 
πολιτισμένη τους ζωή. 
Κάθε δημοκράτης, κάθε πατριώτης, κάθε πολιτισμένος 

άνθρωπος πρέπει να στοιχηθεί ξανά απέναντί στους 
νέους χιτλερικούς κανίβαλους και τους πράκτορές τους, 
σε μια μακρόχρονη και επίμονη πάλη, που, όπως και με 
τη συντριβή του παλιού ναζισμού το 1945, έπαθλό της 
θα είναι μια πιο λεύτερη, μια πιο ειρηνική, δημιουργική 
και προκομμένη ζωή για τους λαούς όλης της γης και 
τον ελληνικό ανάμεσα τους.
Η ΟΑΚΚΕ καλεί τους πραγματικά αριστερούς ανθρώπους 

να γίνουν και τώρα όπως πάντα οι πρωτοπόροι μαχητές 
στον παγκόσμιο αντιφασιστικό αγώνα όχι μόνο γιατί 
εκπροσωπούν σε αυτόν  τις  πλατειές λαϊκές μάζες αλλά 
γιατί μόνο αυτοί μπορούν να σώσουν την τιμή της αριστεράς 
που την κηλιδώνουν σε όλη τη γη οι ανοιχτοί ή κρυφοί 
φίλοι των ρώσων εισβολέων. Κρυφοί φίλοι είναι αυτοί που 
λένε τώρα: «Κάτω η Ρωσία, Κάτω και οι ΗΠΑ», ή «κάτω ο 
ιμπεριαλιστικός πόλεμος» . Όμως η επίθεση της Ρωσίας είναι 
ενάντια στην Ουκρανία και όχι ενάντια στις ΗΠΑ όπως ο ίδιος 
ο Πούτιν ισχυρίζεται χρησιμοποιώντας αυτό το πρόσχημα 
για να την καταλάβει. Για τους πραγματικούς κομμουνιστές 
ο πόλεμος αυτός είναι ιμπεριαλιστικός από την πλευρά της 
Ρωσία αλλά δίκαιος εθνικοαπελευθερωτικός από την πλευρά 
της Ουκρανίας.  Δεν υπάρχει μεγαλύτερη συκοφαντία και 
προβοκάτσια ενάντια στην  ιστορική αριστερά από το να 
σηκώνονται κόκκινες σημαίες για να υπερασπίσουν  τους  
εξανδραποδιστές του ουκρανικού έθνους  την ώρα που η 
διεθνιστική ψυχή της ρώσικης επανάστασης βρισκόταν στην 
υποστήριξη της απελευθέρωσης αυτού του έθνους και όλων 
των άλλων που ζούσαν κάτω από τη  μεγαλορώσικη τσαρική 
μπότα.  
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Τα ψέματα τελειώνουν. Οι νέοι τσάροι ετοιμάζουν παγκόσμιο 
πόλεμο. Λαοί της Ευρώπης και όλου του κόσμου ενωθείτε!
Η θέση της πραγματικής αριστεράς είναι όπως πάντα στην 

πρώτη γραμμή του παγκόσμιου αντιφασιστικού αγώνα
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